

お詫びと訂正

広報そでがうら2020年3月1日号6面の「プロ野球イースタン・リーグ公式戦」の記事で、5月3日（祝）の試合開始時間に誤りがありました。

正しくは次の通りです。お詫びして訂正します。

正：5月3日（祝）午後1時 市営球場

誤：5月3日（祝）午後5時 市営球場